Мероприятия МОБУСОШ №16 по ПДД для учащихся 1-4 классов в рамках краевой акции 
«Ребенок-главный пассажир!»

Выступление волонтеров 

 «Мы-вместе!», 

в рамках краевой акции 

«Ребенок – главный пассажир!»

для 1-4 классов
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Цели:

1.Формировать знания о правилах дорожного движения.

2.Учить применять полученные знания на практике.

3.Развивать интерес к правилам поведения на улице.

4.Побудить стремление к соблюдению правил дорожного движения.

Задачи:
1.Вызвать интерес к изучению правил дорожного движения.

2.Научить узнавать элементарные дорожные знаки.

3.Учить использовать знания по правилам дорожного движения на практике

4.Способствовать сознательному выполнению правил дорожного движения.

5.Воспитывать у учащихся культуру поведения на дорогах.

Оборудование: интерактивная доска,  презентация, дорожные знаки, видеофильм «Детям о правилах  дорожного движения», эмблемы «Жёлтый», «Зелёный», «Красный»

Ход мероприятия:

Ведущий 1: - Здравствуйте, Танечки! Здравствуйте, Ванечки, Шурики, Юрики, Светки и Мишки!

Ведущий 2: - Здравствуйте, девочки! Здравствуйте, мальчики!

Ведущий 3: - Здравствуйте, скромные и  голосистые, будущий физик, артист и поэт, вам посылаем (все вместе) горячий привет!

Ведущий 1: Здравствуйте! Здравствуйте! Здравствуйте!
Ведущий 2: 
Делаем ребятам 
Предостережение: 
Выучите срочно 
ПРАВИЛА ДВИЖЕНИЯ, 
Чтоб не волновались 
Каждый день родители, 
Чтоб спокойно мчались 
Улицей водители!
Ведущий 1: 

Знаки, знаки, светофоры…
Ну, зачем они нужны?
Всё пустые разговоры…
Для кого они важны?

Ведущий 1: А кто скажет – зачем нужны дорожные знаки? (ответы детей)
Ведущий 2: Хорошо. Мы видим, что вы знаете, для чего нужны дорожные знаки. И давайте поиграем в игру: «Это я, это я, это все мои друзья!»
Я читаю вам предложение, а вы все вместе, громко говорите: «Это я, это я, это все мои друзья!»
Игра «Это я, это я, это все мои друзья!»

Кто из вас в трамвае тесном, уступил старушке место? (Это я, это я, это все мои друзья)
Кто из вас вперёд идёт только там, где переход? (Это я, это я, это все мои друзья)
Кто из вас, идя домой, держит путь по мостовой? (Это я, это я, это все мои друзья)
Знает кто, что красный свет – это значит, хода нет? (Это я, это я, это все мои друзья)
Кто летит вперёд так скоро, что не видит светофора? (Это я, это я, это все мои друзья)
Ведущий 1: А теперь послушайте  внимательно сказку:
                                        Доскажи сказку.

В некотором царстве, в некотором государстве, в одном городе на некотором перекрёстке жил да был трёхглазый светофор. Он был строгим, как все светофоры на свете. Он очень чётко подмигивал всем людям и автомобилям тремя глазами: красным, жёлтым, зелёным.

- Стой! Жди! Иди!

И все люди, и автомобили терпеливо стояли и ждали, что им скажет мудрый светофор.

Они уважали его за то, что он заботился о них.

Но однажды… Из толпы выбежал мальчишка и побежал через улицу на красный свет. Это было неслыханно! Светофор изо всех сил светил красным глазом. Стой! Стой! Стой!

Но… (Что случилось дальше?)

Ведущий 2: Именно про этого мальчика нам  вы и расскажите. (Ответы детей).
Ведущий 1: А теперь я хочу проверить, как вы знаете правила дорожного движения. Вам будут предложены вопросы и несколько вариантов ответов, среди которых вы должны выбрать правильный. Номер правильного ответа покажите цифрой – но только по моему сигналу.
Интерактивная викторина. (Приложение 1)

Вопросы викторины.

1. Под какой цифрой правильно расположены сигналы светофора? 1

2. Какой цифрой обозначен знак “Пешеходный переход”? 2

3. Какой из этих знаков запрещает движение на велосипеде? 2

4.  С какой стороны нужно обходить автобус?  Почему? 2

5. На каком рисунке дети нарушают правила поведения на дороге? 2

6. Кто идет правильно: бабушка или внук? 2

7. Переходя дорогу, куда нужно посмотреть сначала, куда потом? 1 
Ведущий 2: Молодцы ребята. Хорошо знаете основные правила поведения на дороге. И следующим нашим конкурсом будут ЗАГАДКИ!!! Подымите руки -кому нравятся загадки. 
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В этом месте, как ни странно, ждут чего-то постоянно. 
Кто-то сидя, кто-то стоя …Что за место здесь такое?   (Остановка)
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Что за знак такой висит?
  
Стоп – машинам он велит.
  
Пешеход,  идите смело
  
по полоскам черно - белым. (Пешеходный переход)
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Едет мальчик Федя на велосипеде…
Отгадайте, отчего же недовольство у прохожих!
Подскажите, знак дорожный, где кататься Феде можно. (Велосипедная дорожка)
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Знак дорожный на пути:
Путь железный впереди.
Но загадка в знаке есть:
Чем опасен переезд?
(Железнодорожный переезд без  шлагбаума)
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Заболел живот у Ромы, не дойти ему до дома.
В ситуации такой нужно знак найти какой?
(Пункт первой медицинской помощи)
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Можно встретить знак такой
На дороге скоростной,
Где больших размеров яма,
И ходить опасно прямо,
Там, где строится район, 
школа, дом иль стадион.

(Движение пешеходов запрещено)
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Разных три имеет глаза,

Но откроет их не сразу:

Если глаз откроет красный –

Стоп! Идти нельзя, опасно!

Жёлтый глаз – погоди,

А зелёный – проходи! 

(Светофор)

Ведущий 1: Молодцы! Хорошо знаете ответы на загадки. А теперь давайте  с вами подытожим наше мероприятие:
- Зачем нужны Правила Дорожного Движения?

-  Что означают сигналы светофора?

- Расскажи о правилах поведения в общественном транспорте?
- Почему нужно уступать место пожилым людям?

Ведущий 2: И для того чтобы наше мероприятие вам запомнилось, мы хотим вам подарить светоотражатели, но мы не знаем для чего они нужны (ответы детей).
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